
Результаты анкетирования родителей по организации питания в МБОУ 

«Тулатинская СОШ» 

Анкетирование проводилось в мае 2023 года. В исследовании приняли 

участие 52 родителя. 

 

Как мы видим, практически все дети питаются в школьной столовой. 

 

Анализируя результаты, можно сказать, что в качестве причины того, 

что школьник не питается выступают следующие: 

 Не нравятся условия организации питания (1 родитель); 

 Не вкусно (1 родитель); 

 Не голоден (1 родитель); 

 Высокая оплата (1 родитель). 

Остальные родители, ответившие на этот вопрос довольны качеством 

предоставляемых услуг и их дети питаются. 



 

Как мы видим, большинство родителей интересуются вопросами 

организации горячего питания в школе. 

 

Как мы видим, большинство родителей удовлетворяет система 

организации питания в школе, отрицательные ответы, в целом, отсутствуют. 

 



Большинство родителей интересуются, что входит в меню школьной 

столовой. 

 

Как мы видим, практически 80 % родителей удовлетворены качеством 

предоставляемых услуг. Не удовлетворены лишь 1,9 %. Что является низким 

показателем. 

 

Судя по представленным ответам, в качестве причины 

неудовлетворенности качеством предоставляемых школьной столовой услуг 

выступает лишь то, что одному ребёнку не нравится, как готовит повар. 

Данная причина является субъективной. 

 



 

Данные результаты свидетельствуют о том, что практически 90 % 

родителей довольны санитарным состоянием школьной столовой. 

Отрицательные ответы отсутствуют. В следующем вопросе причин 

неудовлетворенности также не названо. 

 

Как мы видим, большая часть родителей (практически 87 %) считают 

размер родительских взносов за питание соразмерным качеству школьного 

питания, т. е. удовлетворены по данному вопросу. 



 

Данные результаты свидетельствуют о том, что больше половины 

родителей не демонстрируют активную позицию при организации и 

проведении школьных мероприятий, посвященных вопросам питания. 

 

Как мы видим, на постоянной основе в 48 % семей обсуждаются аспекты 

здорового питания, в 42 % случаев данные разговоры носят эпизодический 

характер, а в 9,6 % – данная тема не поднимается в связи с отсутствием 

свободного времени. 



 

 

Судя по данным ответам, в качестве конкретных пожеланий родителей 

выступают: добавить побольше фруктов (1 чел.), разнообразить меню (1 чел.), 

готовить вкусно (1 чел.), современная еда (1 чел.). В большинстве 

случаев – родителей всё устраивает. 

Таким образом, по результатам анкетирования можно сделать вывод о 

том, что большая часть родителей удовлетворены качеством организации 



горячего питания в МБОУ «Тулатинской СОШ». Однако есть отдельные 

вопросы, требующие решения. 

 


